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Warszawa 03.06.2013 rok
INFORMACJA PRASOWA 
„W Arce jak w domu”
 Festyn z okazji Dnia Dziecka w SCM „Arka” w Radomiu
Ponad setka dzieci wraz z rodzicami i opiekunami bawiła się 1 czerwca na festynie z okazji Dnia Dziecka, na terenie Stowarzyszenia Centrum Młodzieży „Arka” w Radomiu.

Program pikniku obfitował w wiele atrakcji m.in. : pokazy i naukę tańców, występy muzyczne, konkursy , wspinanie się po ściance wspinaczkowej czy pokazy sztuk walki. Organizatorzy nie zapomnieli  również o słodyczach, a specjalnie na tę okazję panie z Klubu Seniora upiekły wyśmienite, domowe ciasta. 
Główną atrakcją imprezy była loteria fantowa z nagrodami ufundowanymi przez TelePolska Sp. z o.o. Pomimo stosunkowo wysokiej ceny losu – 3 złotych, czyli tyle, ile wynosi koszt jednego posiłku wydawanego przez SCM „Arka” w ramach kampanii dożywiania dzieci, kolejka chętnych do wzięcia udziału w loterii nie malała aż do samego początku losowania. 
Główną nagrodę – rower górski wraz z kaskiem, wygrał Daniel Kozieł, który jeszcze przez długą chwilę nie mógł ochłonąć z wrażenia. Całkowity dochód z loterii, prawie 700 złotych, zostanie przeznaczony na Akcję dożywiania Dzieci. Każdy z uczestników loterii otrzymał pamiątkowy kubek lub znaczek z logo kampanii dożywiania dzieci – „ Przyjaciel dzieci”.
Ponadto, TelePolska Sp. z o.o. zaprezentowała część zdjęć z fotograficznej sesji Czarka Kazimierowskiego – „W krainie baśni”, które od 1 do 15 czerwca można licytować na aukcji charytatywnej, na portalu Allegro (po haśle „SCM Arka”). Pieniądze z aukcji zasilą fundusz Akcji dożywiania dzieci.   

 Więcej informacji:
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Tel. 698 651 877

E-mail – biurokomunikacji@telepolska.pl 
 TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku. Klientom biznesowym oferuje funkcjonalne rozwiązania telekomunikacyjne obniżające koszty i umożliwiające większą efektywność komunikacji. W swojej ofercie posiada również atrakcyjne cenowo usługi dla odbiorców indywidualnych. Od czerwca 2010 r. TelePolska realizuje inicjatywę Społeczny Operator Telekomunikacyjny, przeznaczając cześć swoich dochodów dla organizacji, które kierują swoją pomoc do potrzebujących, w szczególności do dzieci. Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, oraz o projekcie SOT: www.spolecznyoperator.pl  .
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