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Informacja prasowa z dnia 10 czerwca 2011 r.
TelePolska na „Biegu po uśmiech” w Kraśniku
W ramach projektu Społeczny Operator Telekomunikacyjny, w partnerstwie ze Stowarzyszeniem SOS Wioski Dziecięce, TelePolska weźmie udział w „XVII Bieg po uśmiech”. Impreza odbędzie się 11 czerwca w Kraśniku, a jednym z jej elementów będzie „Bieg integracyjny”, w którym wezmą udział osoby niepełnosprawne.
TelePolska po raz drugi aktywnie włączą się w inicjatywę „Biegu po uśmiech”, mówi Joanna Woźna Specjalista ds. Trade Marketingu w spółce TelePolska. Stowarzyszenie SOS Wioski Dziecięce jest naszym pierwszym partnerem w ramach projektu SOT, dlatego też Bieg w Kraśniku stanowi dla naszej firmy szczególne wydarzenie.

W tym roku nasi pracownicy będą między innymi pomagać na mecie Biegu, wraz z członkami stowarzyszenia sportowego z Kraśnika. Dla wszystkich uczestników zawodów TelePolska przygotowała również pamiątkowe upominki – zakończyła Joanna Woźna.
„Bieg po uśmiech” to impreza zapoczątkowana w 1994 roku. Adresowana jest zarówno dla dzieci, młodzieży jak i dorosłych entuzjastów biegania. Co roku rozgrywany jest także „Bieg integracyjny”, przeznaczony dla osób niepełnosprawnych.
TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny, należący do grupy kapitałowej Tele-Polska Holding S.A. notowanej na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku, dostarczając swoim Klientom rozwiązania technologiczne ułatwiające pracę i zdobywanie przewagi nad konkurencją. Jest organizacją elastyczną, a oferta odzwierciedla najlepsze wzory na rynku światowym. Priorytetem działalności TelePolska jest świadczenie najwyższej jakości usług przy zachowaniu konkurencyjnej ceny i profesjonalnej obsługi Klienta. Wysoką jakość usług gwarantują doświadczeni pracownicy i nowoczesne technologie.
Ideą programu SOT jest oferowanie przez TelePolskę swoim klientom możliwości przekazywania środków z rachunków telefonicznych na rzecz wybranych organizacji pożytku publicznego, które angażują się w rozwiązywanie problemów dzieci, młodzieży i osób młodych.
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