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Informacja prasowa z dnia 20 maja 2011 r.
TelePolska pomaga młodym osobom chorym na raka

TelePolska podpisała umowę o współpracy z Fundacją Onkologiczną Osób Młodych - Alivia.
Alivia to fundacja kierująca swoją pomoc i wsparcie na rzecz osób młodych, dotkniętych chorobami onkologicznymi, a także ich najbliższych. Celem Fundacji jest również szerzenie informacji na temat profilaktyki, jak i samych chorób nowotworowych.

Alivia jest szóstą po Stowarzyszeniu SOS Wioski Dziecięce, Stowarzyszeniu Centrum Młodzieży Arka 
z Radomia, Fundacji GAJUSZ, Fundacji Chcę Żyć oraz Fundacji Dzieci Niczyje organizacją, z którą TelePolska współpracuje. Wszystkie Organizacje Pożytku Publicznego, będące do tej pory partnerami projektu Społeczny Operator Telekomunikacyjny, kierowały swoją pomoc do dzieci młodszych lub w wieku szkolnym. Podopieczni Fundacji Alivia to ludzie młodzi, nie będący już jednak w wieku podopiecznych pozostałych partnerów projektu SOT. TelePolska planuje poszerzenie grona partnerów o organizacje, których profil grup, którym niesiona jest pomoc, wykracza poza ten  charakterystyczny dla dotychczasowych partnerów SOT. 

Na chwilę obecną nasza współpraca z Fundacją Alivia będzie opierała się na działaniach pomocowych  charakterystycznych dla projektu SOT, czyli comiesięcznym przekazywaniu wsparcia, mówi Joanna Woźna Specjalista ds. Trade Marketingu w spółce TelePolska, w przyszłości planujemy jednak poszerzenie zakresu działań o interesujące inicjatywy które, jak mamy nadzieję, przyczynią się do przekazania jak największego wsparcia na rzecz Fundacji, a tym samym jej podopiecznych. 
W najbliższym czasie TelePolska planuje podjęcie nowych działań i akcji z ze swoimi partnerami – wszystkie one prowadzone będą w ramach projektu Społecznego Operatora Telekomunikacyjnego.
Alivia - Fundacja Onkologiczna Osób Młodych naświetla problem występowania chorób nowotworowych u osób młodych. Propaguje także pro-aktywną postawę wobec choroby nowotworowej i przejęcie inicjatywy w jej leczeniu: zdobywanie przez chorych i bliskich jak najszerszej informacji na temat danego przypadku, podejmowania decyzji dotyczących leczenia wspólnie z lekarzem. Podpowiada również sposoby ułatwiające dotarcie do informacji, jak również publikuje nowości onkologiczne. W krytycznych sytuacjach Fundacja pomaga organizować środki finansowe na świadczenia medyczne dla chorych, które nie są finansowane z NFZ. Zbiórkę funduszy umożliwiają Skarbonki, które Alivia zakłada dla potrzebujących.

TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny, należący do grupy kapitałowej Tele-Polska Holding S.A. notowanej na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku, dostarczając swoim Klientom rozwiązania technologiczne ułatwiające pracę i zdobywanie przewagi nad konkurencją. Jest organizacją elastyczną, a oferta odzwierciedla najlepsze wzory na rynku światowym. Priorytetem działalności TelePolska jest świadczenie najwyższej jakości usług przy zachowaniu konkurencyjnej ceny i profesjonalnej obsługi Klienta. Wysoką jakość usług gwarantują doświadczeni pracownicy i nowoczesne technologie.
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